

О внесении изменений в приказ Министра внутренних дел Республики Казахстан от 13 августа 1996 года № 265 "Об утверждении Инструкции о порядке применения специального устройства "Еж" для принудительной остановки транспортных средств"

## Утративший силу

Приказ Министра внутренних дел Республики Казахстан от 9 января 2009 года N 7. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 24 марта 2009 года N 5605. Утратил силу приказом Министра внутренних дел Республики Казахстан от 15 октября 2015 года № 842

Сноска. Утратил силу приказом Министра внутренних дел РК от 15.10.2015 № 842.

В целях дальнейшего совершенствования применения в деятельности органов внутренних дел специального устройства "Еж" для принудительной остановки транспортных средств ПРИКАЗЫВАЮ :

- 1. Внести в приказ Министра внутренних дел Республики Казахстан от 13 августа 1996 года № 265 "Об утверждении Инструкции о порядке применения специального устройства "Еж" для принудительной остановки транспортных средств" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных актов  $N_{\underline{0}}$ 316) правовых за следующие изменения: 2 ПУНКТ изложить В следующей редакции:
- "2. Начальникам Департаментов внутренних дел областей, городов Астана и А л м а т ы :
- 1) организовать изучение личным составом органов внутренних дел указанной Инструкции и провести практические занятия с приемом зачетов;
- 2) обеспечить закуп специального устройства "Еж" в соответствии с установленными нормами положенности;"; пункты 3 и 4 исключить.
- 2. Комитету дорожной полиции Министерства внутренних дел Республики Казахстан (Тусумов О.Т.) направить настоящий приказ на государственную регистрацию в Министерство юстиции Республики Казахстан и обеспечить его официальное опубликование после государственной регистрации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на вице-министра внутренних дел Республики Казахстан полковника полиции Федорова О.А. и

Комитет дорожной полиции МВД Республики Казахстан (Тусумов О.Т.).

4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после его первого официального опубликования.

Министр	Б. Мухамеджанов	
	"Согласован"	
	Генеральный	прокурор
	Республики	Казахстан
	P.	Тусупбеков
9 февраля 2009 года		

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан